



КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ № 19

засідання постійної комісії з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики

від 23 березня 2023 року

м. Кропивницький

Склад комісії – 5 осіб

Присутні:

Голова комісії	Зарічна А.А.
Заступник голови	Саєнко І.В.
Секретар комісії	Овчінніков Д.П.
Члени комісії:	Павленко Н.А.

Відсутні: Калапа С.Г.

Запрошені: Ковальова-Алокілі О.А. – депутатка міської ради;
Колісніченко Р.М. – депутат міської ради;
Колюка О.С. – секретар міської ради;
Мартінова І.В. – т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури міської ради;
Стрижаков А.О. – депутат міської ради;
Чибітько О.А. – депутат міської ради;
Шамардіна К.О. – депутатка міської ради

СЛУХАЛИ: Зарічну А.А., яка запропонувала одне питання до порядку денного засідання постійної комісії.

ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного наступне питання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Номер проєкту рішення/ листа	Назва питання	Прізвище, ініціали, посада доповідача
б/н	Про розгляд проєкту регуляторного акта – рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради «Про затвердження Порядку розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому»	Мартінова І.В., т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури міської ради

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Прийнято.

СЛУХАЛИ:

Мартінову І.В., яка пояснила основні положення проєкту регуляторного акта – рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради «Про затвердження Порядку розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому» та відповіла на запитання.

В обговоренні питання взяли участь всі члени постійної комісії, а також депутати міської ради Ковальова-Алокілі О.А., Колісніченко Р.М., Колюка О.С., Стрижаків А.О. та Шамардіна К.О.

ВИСТУПИЛИ:

Ковальова-Алокілі О.А., яка звернула увагу присутніх, що для узаконення існуючих вивісок, табличок та формування електронного реєстру вивісок, які відповідають вимогам Порядку розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому, необхідно проінформувати всіх суб'єктів господарювання щодо обов'язкового повідомлення управління містобудування та архітектури міської ради (далі – Управління) про уже розміщені вивіски. Після чого Управління встановлює відповідність або невідповідність існуючих вивісок вимогам даного порядку. У разі відповідності – ніякого погодження і підготовки Управлінням висновку не потрібно, у разі невідповідності – підприємці повинні обов'язково пройти процедуру погодження.

Саєнко І.В., який наголосив на тому, що Управління має розробити для підприємців більш просту процедуру розміщення вивісок і табличок на фасадах будівель, розпочавши роботу з приведення вивісок у відповідність до чинних норм саме з історичної частини міста. Депутат запропонував взяти за основу

Принципи візуальної організації розміщення рекламних засобів, вивісок і табличок на фасадах будівель міста Дніпра та Порядок розміщення зовнішньої реклами в місті Дніпрі для підготовки Порядку розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому.

Шамардіна К.О., яка зазначила про необхідність більш досконало опрацювати питання щодо приведення у відповідність до вищезазначеного порядку саме існуючих вивісок, табличок, які уже розміщені на фасадах будівель міста Кропивницького. Адже під час воєнного стану не всі підприємці отримують надприбутки, а заміна існуючих вивісок, які не відповідають вимогам, може призвести до незапланованих витрат.

Колюка О.С., який проінформував присутніх, що вищезазначений проєкт регуляторного акта розробляється не для створення підприємцям незручностей, а для забезпечення благоустрою території міста Кропивницького, поліпшення його зовнішнього вигляду та туристичної привабливості, захисту культурних інтересів територіальної громади міста, а також врегулювання візуальної організації вивісок, табличок на фасадах будівель, споруд. Підприємці повинні це розуміти і привести свої вивіски до того зовнішнього вигляду, який відповідав би порядку, а у разі невиконання вимог необхідно буде вживати заходів адміністративного впливу стосовно порушників, а саме: складати адміністративні протоколи щодо порушень Правил благоустрою території міста Кропивницького зі стягненням штрафу та запровадити демонтажі незаконних рекламних засобів, якщо власники не відреагували на відповідні приписи та добровільно не вжили заходів.

Зарічна А.А., яка запропонувала розглянути та у разі потреби перейняти досвід міст Дніпра та Одеси, детально вивчити принципи і порядок розміщення вивісок і табличок у цих містах та на їх основі розробити більш доступний та простий Порядок розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому.

За результатами обговорення голова постійної комісії поставила на голосування наступну пропозицію:

Доручити управлінню містобудування та архітектури Кропивницької міської ради детально вивчити принципи і порядок розміщення вивісок і табличок у містах Дніпрі, Одесі та на їх основі розробити більш доступний Порядок розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому, з урахуванням зауважень депутатів міської ради, та в подальшому розглянути на засіданні постійної комісії (місячний термін).

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Прийнято.

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

Доручити управлінню містобудування та архітектури Кропивницької міської ради детально вивчити принципи і порядок розміщення вивісок і табличок у містах Дніпрі, Одесі та на їх основі розробити більш доступний Порядок розміщення малих архітектурних форм (вивісок, табличок) на фасадах будівель, споруд у місті Кропивницькому, з урахуванням зауважень депутатів міської ради, та в подальшому розглянути на засіданні постійної комісії *(місячний термін)*.

Голова комісії**Анна ЗАРІЧНА****Секретар комісії****Дмитро ОВЧІННІКОВ**